Corrigendum

The following errors occurred in my paper, 'A hybrid bounding procedure for the workload allocation problem on parallel unrelated machines with setups', JORS (1996) Vol 47, 1247–1261. In Table 3 on p. 1258, the second column (UB), upper bounds by Dietrich and Ascudero, should be read as 37, 195, 104, 101, 203 and 94 respectively (instead of 37, 195, 101, 95, 195 and 91). These corrections don't affect anything in the paper.

In addition, I would like to point out that the paper was supported by the NSF grants ECS-8508142 and DDM-9014901.

Hochang Lee Kyung Hee University Korea